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Riormatique

* Information :

Combinatoire
Ex. de bases — Entrer

Unités

— Stocker
— Traiter (transformer)

— Restituer (sous une forme ou une autre)

* Utilise des composants electroniques :
— Invention du transistor

— Traiter un etat binaire

* (courant passe / passe pas)

3/7



Niermatique

Informatique
Combinatoire

Ex. de bases
Unites
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@ombInatelre

* Combien de possibilités de tirages
,
Ex. de bases (OrdonneS) pour .

Unités

— 3 pieces ; 22=2%2%2=8
—2déesde 6 faces; 62=6%6=36

— 2 des de 8 faces; s-=8*s-=64

— 3 dés de 10 faces; 10%=10*10*10=1000
— 2 dés de |6 faces. 162=16*16=256

e Liste de toutes les combinaisons
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http://mathieu.loiseau.free.fr/bdtip/L1Binaire.html

DaSEsStdeMUMERG tatiONICOURANTES

Informatique  Base |0/ Base 2
Combinatoire
Ex. de bases e Octal (0,1,2,3,4,5,6,7)

Unités

e Hexadecimal (0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F)
* Passage Base |0 a Base 2 difficile

— Avantage des bases en 2" : passage en
binaire digit par digit
* A3y
— 1010 2
— 243,
— 163,

/
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(EENGUANTICENAENAGNNEES)

Informatique e Paroctet:|1 |0 |0 |1 |0 |1|1]0@0
Combinatoi L .
e do bases. — Ensemble de 8 bits : binary digits

 Unites
— | ko=1000 octets / 1kio=2'9=1024 octets
— | Mo = 1000 ko / IMio = 2!'%kio
— | Go=1000 Mo/ | Gio =2'"Mio
— | To=1000 Go / | Tio = 2!9Gio
— | Po=1000To / | Pio=2'9Tio

* Question subsidiaire : combien d’octets
dans un pébioctet !
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http://fr.wikipedia.org/wiki/Octet
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